DEPLACER LES AXES EN MANUEL

DEPLACER AVEC LES MANIVELLES ELECTRIQUES

PLACER LE SELECTEUR SUR

MANIVELLE
100 = déplacement de 0.1 mm
10 = déplacement de 0.01 mm
Manivelle de 1 = déplacement de 0.001 mm
EETE X _ Manivelle de
Manivelle de I'axe Z pour chaque cran lors de la rotation de la
|'axe Y manivelle

DEPLACER AVEC LES TOUCHES

Le potentiométre des avances doit étre placé sur 100

PLACER LE SELECTEUR SUR

DEPLACEMENT
BX- | X+
ILL = déplacement continu

10000 = déplacement de 10 mm
‘ Z+ 1000 = déplacement de 1 mm
Z_ ‘ 100 = déplacement de 0.1 mm
10 = déplacement de 0.01 mm
‘ 1 = déplacement de 0.001 mm
u n pour chaque impulsion sur la touche
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